# 新新街小学小记者优秀作文选登

# 妈妈,我爱您!

母爱如水,母亲是伟大的, 母亲是无人可替的。在妹妹 出生之前,我并没有感觉妈妈 对我有什么特别。妹妹出生 后,看着妈妈的一言一行,我突 然醒悟,才体会到母爱是珍贵

我的妹妹现在三个多月 大。自从妹妹出生后,妈妈就 没有睡过一天囫囵觉。白天就 不说了,晚上光给妹妹换尿布、 喂奶粉,妈妈不知道要起来多 少回。有时妹妹吵闹,妈妈就 整夜整夜抱着妹妹在屋里走来 走去哄她。

·次,我半夜起来上厕所, 看到妈妈房间的灯还亮着,便 悄悄推开门,妈妈抱着妹妹靠

在床边睡着了,只穿着单薄的 秋衣。看着妈妈疲惫的脸,我 顿时感到心里有一种说不出的 滋味。我想悄悄给妈妈盖上被 子,这时妈妈醒了,说:"涵涵, 你怎么起来了?"我说:"妈妈, 妹妹睡着了,您快上床睡吧!" 妈妈说:"你妹妹这两天有点着 凉,老是闹,我一往床上放她就 醒,我抱着她,她能多睡会儿。 再说你快考试了,我也怕妹妹 哭闹影响你睡觉。宝贝,妈妈 没事,你快去睡吧!"

我回到房间,久久不能入 睡,妈妈呀妈妈,您每天为这个 家操劳,心中想的只有孩子,唯 独没有您自己,您太累了,我真 想快快长。

这几天,我妹妹高烧不退, 流鼻涕、咳嗽加上扁桃体发炎。 妈妈急得好几天都没怎么吃 饭,加上这几天晚上妹妹总是 闹人,熬得嗓子都哑了。

星期六那天晚上,妈妈买 ·大袋吸管。我问妈妈干什 么,妈妈顾不得回答我,拿了一 根吸管一头放在妹妹的鼻孔, 一头噙在自己嘴里吸了起来。 原来,妹妹这几天呼吸不畅,又 不会擤鼻涕,妈妈听大夫说可 以试试用吸管把婴儿鼻子中的 异物吸出来,于是就买了吸管 为妹妹吸鼻涕。那可是鼻涕

给妹妹吸了一会儿鼻涕, 妈妈用手试了试她的呼吸,看

着熟睡的妹妹说:"宝宝,要是 能把你所有病都传给我,该多 好呀!"

听了妈妈的话,我的眼睛 湿润了。我想,我小时候妈妈 不是也是这样照顾我的吗?想 到我生病时整夜陪伴在床头的 妈妈,想到风雨中妈妈在校门 口给我送伞接我回家,想到过 生日妈妈发着烧给我买蛋糕、 做好吃的,想到……

"谁言寸草心,报得三春 晖"。妈妈呀妈妈,做女儿的我 怎样才能报答您呢? 我要好好 学习,做个有用的人,从生活的 每一件事做起,回报妈妈!

妈妈,我爱您! 永远爱您!

### 指导教师:潘海云

## 妈妈的一天

在我的记忆中,我亲爱的 妈妈是最辛苦的。她每天在屋 子里走来走去,来来回回,忙得 不亦乐乎!

早晨,妈妈第一个起床,先 给我和弟弟准备早饭,然后分 别送我和弟弟去学校。回到家 后,她就开始洗衣服、打扫卫 生,把家里打扫得干干净净的。

放学时,妈妈早早地站在 学校门口接我。路上我和她说 着在学校发生的事情,回到家 中,桌子上放满了香喷喷的饭 菜,我们就津津有味地吃起 来。晚上睡觉时,妈妈会陪着 我和弟弟看书。

这就是妈妈的一天,我想, 很多妈妈和我妈妈一样辛苦, 劳累。我爱我的妈妈!

指导老师:陈娜

二(4)班 孔浩旭

春天到了,下了一场春雨。 春雨下完了,小燕子从遥 远的南方飞了回来。小燕子向 大地报告:"春天来了。"小草从 泥土里伸出了头。它又向迎春 花报告:"春天来了!"迎春花立 即开出了金灿灿的花朵。小燕 子喊来喊去,孩子们听见了,欢 快地跳起舞来!

这个春天真美啊!

指导老师:陈娜

二(4)班 陈亚博

一天,我们一家四口和妈 妈的同事去草莓园摘草莓。

到了目的地,我便拿起 个篮子飞快地跑进草莓园。 哇! 好大一片草莓呀,一个个 红红的草莓看着十分诱人。我 忍不住地摘了一个,迫不及待 地塞进嘴里。啊,好甜!

我和妈妈比赛摘草莓,妈 妈不一会儿就摘了很多,虽然 我有爸爸和叔叔的帮忙,但是 摘的草莓还是没有妈妈的多。 虽然我输给了妈妈,但我心里 还是无比开心!

今天真是愉快的一天啊!

指导老师:陈娜



异域好风光(斯洛文尼亚卢布尔雅那城堡) 新华社发

爸爸给我买了一盆含羞 草,它的叶子好像一个小女生 的头发,轻轻一碰,它迅速合 拢叶子,低下了头,很像一个 害羞的小姑娘。

我在书上看到,含羞草是 种能预告天气阴晴的奇妙 植物。如果用手触摸一下它, 叶子很快闭合起来,张开时很 缓慢,这说明天气可能会转

晴;如果叶子收缩得慢,垂下 得很缓,或是一闭合又重新张 开,这说明天气将由晴转阴或 者快要下雨了。

这盆含羞草真是我了解 天气的好帮手。

有一天,我把含羞草搬出 去晒太阳的时候,发现它长 出了几片新叶子,于是更加 细心地给它浇水。又过了几

天,含羞草长得更大更漂亮 了,我高兴坏了!这时,有个 朋友来我家找我玩,我给她 开门时,她第一眼就看见了 我的含羞草,说:"你的含羞 草长得真好看!"我听了可高 兴了,这真是快乐的一天。

因为含羞草,我的生活更 多姿多彩了!

指导老师:陈娜

## 最有意义的事

星期六那天,阳光明媚。 吃完早饭,爸爸决定带我和弟 弟去爬山。

我们沿着小路往大山走 去,路两旁的小草绿油油的, 一片片的油菜花开了,蜜蜂在 勤劳地采蜜,唱着歌飞来飞 去。不一会,我们走到了山坡 下,看着那高高的山,我和弟

弟都很兴奋。

弟弟说:"我们来比赛爬 山吧。"我说:"好啊,看我们谁 第一个爬到山顶。"说完话,我 就开始往前冲。弟弟跑得很 快,不一会儿就跑到半山腰 了,我在后面一直追,累得气 喘吁吁的,一点力气都没有 了。爸爸说:"要坚持住,马上

就到山顶了。"我就抓着路边 的树枝慢慢地爬。大约一个 小时后,我和弟弟终于爬到了 山顶。山顶的风景美极了,就 像走进了童话世界。

这一天,我明白了无论做 什么事情,只要坚持不懈就能 胜利!

指导老师:陈娜

# 家乡的白龟湖

我的家乡在平顶山,那里有美 丽的白龟湖。

春天来了,迎春花盛开了,明黄 色的花朵在微风中探头探脑的,仿 佛在大声地喊:"春天来啦,春天来 啦!"湖边的柳树长出了嫩嫩的芽, 在阳光的照射下闪着青翠的光。

到了六月份,天气逐渐变热,湖 边的树木长得葱葱茏茏,月季花也 开了,颜色可多了,红的、粉的、白 的……黄色的花蕊就像一个身穿黄 色裙子的小公主,坐在美丽的宝座

秋天,桂花盛开了,淡黄色米粒 般大小的桂花紧紧地拥抱在一起, 宛如无数颗闪亮的星星,又似一颗 颗美丽的珍珠。白龟湖岸边的柳树 叶像蝴蝶一样飞来飞去,仿佛在告 诉人们:"秋天到了,赶快添厚衣服 吧!'

冬天来了,整个白龟湖冰天雪 地,真是一个银色的世界,柳树的枝 条上挂满了蓬松的银球,矮树丛上 盖满了厚厚的雪。远远望去,像北 极熊,又像白色的大象。一只小鸟 受惊飞起,震落了树枝上的雪,雪飘 飘悠悠地洒落下来,如同晨雾漫 卷。快来看呀,雪团落在小雪人红 红的鼻子上,它还傻傻地冲我笑呢。 我爱家乡的白龟湖!

指导老师:冯椿

# 两只小乌龟

星期天,我和爸爸在花卉市场 门前买了两只小乌龟,它们在我家 里生活得很快乐!

它们刚到我家时,都非常害怕, 把小脑袋和四条腿缩到宽大而硬实 的壳里,就连又细又长的小尾巴也 躲了进去。它们偶尔会把头伸出 来,看看周围的环境,只要有一丝风 吹草动,就赶紧把全身都缩到绿色 的壳里,一动不动。要是有人不知 道这是两只乌龟,还真会以为这是 两块长满青苔的石头呢!

过了一个星期,小乌龟慢慢地 适应了我给它们准备的盆子,伸开 了一直缩在壳里的头和脚,开始爬 来爬去。两只乌龟有时也会打架, 它们先是用头轻轻地碰对方,然后 用前爪压对方的脖子,还争着往对 方背上爬。那只头上有红斑点的乌 龟胆子比较大,另外一只头小胆子 也小。打架时,胆子大的经常取得 胜利,胆子小的打了败仗也有对策, 把头、腿和尾巴一缩,当起"缩头乌 龟",睡起觉来。

由于不停地打闹,它们身上很 脏,我打算给它们洗一次澡,让它们 痛痛快快地游一次泳。我准备了-个装满水的桶,先用清水把它们冲 洗干净,在它们的壳上搓了又搓,然 后放进桶里。它们一进水里就高兴 得不得了,就连那只胆小的乌龟也 欢快地游上游下。它们时而潜下 水去,时而浮出水面,玩得不亦乐 乎。我的小妹妹看到后想要逗逗 它们,她先冲着乌龟们拍了拍手, 乌龟却若无其事地继续游着。妹 妹一看生气了,她使劲地朝桶猛踢 了几下,胆子大的乌龟依然在游,但 那只胆小的乌龟被妹妹吓住了,一 头扎到水底,全身缩到硬壳里,趴在 那里不动了。妹妹一看,笑了起来, 我听到妹妹那稚嫩的笑声,禁不住 也笑了。

我喜欢我家的小乌龟,它们给 我的生活带来了乐趣!

指导老师:代亚丽